Итоговая работа в 6 классе по географии
1 вариант
1 – Условная линия на географической карте, разделяющая Землю на Северное и Южное полушария, называется:

   а)- Северный тропик;      б)- нулевой меридиан;     в)- экватор.

2 – Низменности на физической карте обозначены … цветом.

   а)- голубым;        б)- зелёным;         в)- жёлтым;        г)– коричневым.

3 – Участок земной поверхности, с которого вся вода стекает в реку, называется:

   а)- речной долиной;   б)- бассейном реки;   в)- речной системой;   г)- водоразделом.

4 – При какой разности давлений ветер будет сильнее:

   а)- 755 мм рт.ст. и 759 мм рт.ст.;   б)- 759 мм рт.ст. и 760 мм рт.ст.

5 – Установите соответствие:

материки                                                                      горы

   1) – Северная Америка;                                             а)- Анды

   2) - Южная Америка;                                                 б)- Гималаи;

   3) – Евразия;                                                               в)- Кордильеры;

6 – Состояние тропосферы в данный момент в данной местности называется:

   а)- облачностью;   б)- погодой;   в)- климатом.

7 – Солнце бывает в зените в Северном полушарии:

   а)- 21 марта;   б)- 22 июня;   в)- 22 декабря.

8 – Дополните предложение:

   Подземные воды, лежащие на первом водоупорном горизонте, называются … .
ПРАКТИЧЕСКИЕ ЗАДАНИЯ

1– Какие объекты расположены в точках с координатами

  1)  29○с.ш., 89○з.д.                                         

  2)  14○с.ш., 13○в.д.                                                                                                                                                                                       

2 - Определи протяженность Африки по экватору в градусах и километрах

3 – Переведи численный масштаб в именованный: 1: 25 000 000                                                                                                                                                   
4 – Сколько градусов будет на вершине самой высокой точке Кавказа, если у подножия гор  24○С.
Итоговая работа в 6 классе по географии.

2 вариант.

1 – Условная линия на географической карте, разделяющая Землю на Западное и Восточное полушария, называется:

а)- Северный тропик;     б)- нулевой меридиан;     в)- экватор.

2 –  Горы на физической карте обозначены … цветом.

   а) - голубым;        б)- зелёным;         в)- жёлтым;        г) – коричневым.

3 – Река со всеми её притоками образует:

   а)- речную долину;   б)- бассейн реки;   в)- речную систему.

4 – При каких температурах больше амплитуда:

   а)   -5○С  и  + 19○С;                   б)    +2○С  и  + 21○С.

5 – Установите соответствие:

материки                                                                     форма рельефа

   1) – Северная Америка;                                             а) – Амазонская низменность; 

   2) - Южная Америка;                                                 б) - Восточно-Европейская равнина;

   3) – Евразия;                                                               в) - Кордильеры

6 – Многолетний режим погоды, характерный для какой-либо местности, называется

   а)- погодой;        б)- климатом        в)- тропосферой.

7 – Солнце бывает в зените в Южном полушарии:

   а)- 21 марта;   б)- 22 июня;   в)- 22 декабря.

8 – Дополните предложение:

   Подземные воды, лежащие между двумя водоупорными горизонтами, называются … .

ПРАКТИЧЕСКИЕ ЗАДАНИЯ
1 – Какие объекты расположены в точках с координатами
    1) - 7○ с.ш.,  62○з.д.                                          

    2) - 32○ю.ш., 19○в.д.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

2 - Определи протяженность Южной Америки по экватору в градусах и километрах

3 – Переведи численный масштаб в именованный: 1: 50 000 000                                                                                                                                                                   
4 – Сколько градусов будет на вершине самой высокой точке Южной Америки, если у подножия гор + 20○С
3 вариант
1 – Условная линия на широте 23,5о с. ш. на географической карте  называется:

   а) - Северный тропик;      б)- нулевой меридиан;     в)- экватор.

2 – Низменности на физической карте обозначены … цветом.

   а)- зелёным;        б)- синим;         в)- жёлтым;        г)– коричневым.

3 – Понижение речной долины, по которому всё время течет вода, называется:

   а)- речной долиной;   б)- русло реки;   в)- речной системой;   г)- водоразделом.

4 – При какой разности давлений ветер будет сильнее:

   а) - 745 мм рт.ст. и 760 мм рт.ст.;   б )- 759 мм рт.ст. и 760 мм рт.ст.

5 – Установите соответствие:

материки                                                                      горы

   1) – Северная Америка;                                             а)- Тибет
   2) - Южная Америка;                                                 б)- Миссисипи
   3) – Евразия;                                                               в)- Амазонка
6 – Прибор для измерения давления называется:

   а) термометр  б)- гигрометр;   в)- барометр
7 – Полярная ночь на линии полярного круга в Северном полушарии начинается
   а) 21 марта;   б)- 22 июня;   в)- 22 декабря.

8 – Дополните предложение:

   Озера, в которые впадают, но не вытекают реки, называются … .

ПРАКТИЧЕСКИЕ ЗАДАНИЯ

1– Какие объекты расположены в точках с координатами

  1)  40○с.ш., 52○в.д.                                         

  2)  40○ю.ш., 175○в.д.                                                                                                                                                                                       

2 - Определи протяженность Африки по нулевому меридиану в градусах и километрах

3 – Переведи численный масштаб в именованный: 1: 100 000 000                                                                                                                                                   

4 – Сколько градусов будет на самой высокой вершине Кордильер, если у подножия гор  24○С.
Итоговая работа в 6 классе по географии.

4 вариант.

1 – Условная линия на географической карте, указывающая на начало полярной ночи или полярного дня, называется:

а)- Северный тропик;     б)- полярный круг;     в)- экватор.

2 –  Горы на физической карте обозначены … цветом.

   а) - голубым;        б)- коричневым;         в)- жёлтым;        г) – зеленым
3 – затапливаемая часть речной долины называется
   а)- пойма  б)- бассейн реки  в)- речная система
4 – При каких температурах больше амплитуда:

   а)   -2○С  и  + 19○С                  б)    +2○С  и  + 21○С.

5 – Установите соответствие:

материки                                                                     форма рельефа

   1) – Северная Америка;                                             а) – озеро Верхнее 

   2) - Южная Америка;                                                 б) - Альпы
   3) – Евразия;                                                               в) - Анды
6 – Прибор для измерения влажности называется 
   а) термометр  б)- гигрометр;   в)- барометр
7 – Солнце бывает в зените в Южном полушарии:

   а)- 22 июня;   б)- 21 марта  в)- 22 декабря.

8 – Дополните предложение:

   Озера, в которые и впадают и вытекают реки, называются … .

ПРАКТИЧЕСКИЕ ЗАДАНИЯ

1 – Какие объекты расположены в точках с координатами

    1) - 40○ с.ш.,  5○в.д.                                          

    2) - 23○с.ш., 90○з.д.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

2 - Определи протяженность Австралии по 120○в.д в градусах и километрах

3 – Переведи численный масштаб в именованный: 1: 30 000 000                                                                                                                                                                   

4 – Сколько градусов будет на вершине самой высокой точке Австралии, если у подножия гор + 20○С

